

卡内尚有800元余额，商家承诺退费，但手机总欠费或关机

## 杨波采耳修脚 爱建店

## 人去店空



本报讯(记者 黄晏君 文/摄)近日,新晚报记者接到市民马先生反映,他两年前来在杨波采耳修脚爱建店办理了会员卡,并储值2000元,后因该门店总停业,故卡内余额800元左右无法消费。店里此前承诺退款可拨打的电话经常欠费或关机,致使其卡内余额至今没退。

马先生介绍,2021年他在杨波采耳修脚爱建店办理了会员卡并预存了2000元钱。但不久该门店就关门了。“今年春节后我们去该店找时,他家仍闭门谢客,在玻璃门上贴出一个通知说是店面到期,并留了一个退卡电话。我拨打了这个号码,却显示停机,再后来就是关机。我发短信联系他,但是对方仅回

复说是有病了,钱就一直没退。”

其间马先生也尝试与该手机号码保持短信沟通,对方承诺出院与马先生加微信解决,却迟迟未果。为此,马先生还找过道里区市场监管局爱建所,问题始终没能解决。

13日,记者就此事拨打杨波采耳修脚爱建店的退款电话,发现该手机一直关机。记者随后又与道里区市场监管局爱建所取得联系。工作人员肖女士记录后表示,她立即将此事转交给相关负责人,争取尽快协调处理。有结果后也会向记者及时反馈。

截至发稿前,记者仍未接到爱建市场监管所就此事的回复,记者将对此事继续关注。



投诉方式

维权热线:18246099110

(每日8时30分至12时、13时30分至17时受理投诉)

微信投诉:

新晚报官方  
微信后台留言。



## 过度修剪树木成“光杆”? 公众可举报

市城管局:责任单位将被追究法律责任

本报讯(记者 霍亮)又到了春季修剪树木的时节,按照《哈尔滨市城市绿化条例》的有关规定,市城管局园林中心提醒全市各街道办、驻区单位及物业公司等群众绿化保护管理责任单位,应在辖区园林部门的指导下规范修剪,坚决禁止出现“光杆”等违规过度修剪行为,一经发现将追究法律责任。

市城管局园林中心相关负责人介绍,春季修剪树木能调节树木通风透光性和土壤养分的分配,但过度修剪,却会给树木带来

伤害甚至造成树木死亡。为科学、规范实施树木修剪,提高树木管理质量,市园林中心要求各区园林部门在做好自管树木修剪工作的同时,加强对小区物业和养护单位监管力度,严格按照绿化养护规范实施树木修剪。如确因市民提出树木挡光诉求的,应在园林专业部门指导下修剪。

同时,市园林中心倡导全市各群众绿化保护管理责任单位,及时开展单位庭院、居住小区绿地内残冰积雪、枯枝落叶、垃圾杂物等清理等园林春整工作。

投诉举报方式

1. 广大市民可在工作时间拨打城管专线0451-85996510反映自己遇到的城市管理问题。

2. 关注“哈尔滨数字城管公共服务平台”微信公众号,打开右下方“城管业务”点击“随手拍”端口,按照页面提示,投诉举报相关问题。

报道 追踪

## 经纬十二道街71号附近 路面破损点位已修复



本报讯(记者 黄晏君 文/摄)12日,记者就道里区经纬十二道街71号附近路面出现破损、影响周边交通并暗藏安全隐患一事进行了报道。13日上午,道里区城管局工作人员已经将该路段破损地面修复。

相关报道发出后,道里区城管局相关领导立即安排工作人员对路面破损凹陷点位进行维修。13日上午,维修人员已将此路段破损地面进行了回填和平整,目前已经修复完毕,周边交通随即恢复正常。

经纬十二道街71号附近居民也给记者打来电话,对媒体的关注和维修人员的辛苦付出表示感谢。

春风春绿 城管护航

## “狂飙”心跳 陷九死一生 消融“老化线路”拆除“不定时炸弹”

本报讯 心律失常,多数人以为只是心悸、胸闷或头晕,没有及时就医检查和治疗,结果发生悲剧时猝不及防,临床上称之为“不定时炸弹”,一旦遭遇心律失常的致命打击,患者必将面临九死一生。近日,黑龙江远东心脑血管医院通过射频消融治疗,将患者心脏内老化和紊乱的“线路”烧掉,一劳永逸地解决了患者的“心病”。

心跳“狂飙”如坐针毡

每当夜幕降临,躺在床上都是一天中最惬意的时候,舒缓疲惫,放松心情,可对于尚志市的林先生来说,却恰恰相反,越是这个时候,他的心里越紧张。

最近一段时间,林先生总能感觉到自己的心跳加速,浑身无力,胸口的位置还有点疼。“每当夜晚来临的时候就浑身没劲,心脏跳得快,心率过速,非常难受,有时候疼的冒虚汗”,林先生说,每天心如鹿撞,夜不能寐,让他身心俱疲。

俗话说,久病成医,林先生可没这样的本事,但他在患病期间却摸清了症状的规律。“晚上睡觉的时候就严重,白天还好一

些,一到晚上心脏就跳的厉害,每天凌晨三四点钟的时候,是发作得最厉害的时候。”林先生无奈的说道。

“白天活动的时候,症状反而不明显,但只要停下来休息或者晚上睡觉,这种心跳加速的症状就开始了。”林先生的家人说。

紧急“拆弹”祛除心病

林先生不堪忍受这种痛苦的折磨,经朋友介绍,找到黑龙江远东心脑血管医院副院长、心脏中心学科带头人、心脏内科主任(原哈医大一院心脏内科主任)刘和平教授寻求帮助。

入院后,经24小时动态心电图检查提示:窦性心律,阵发性心房颤动伴室内差异性传导,最高心率202次/分,林先生被确诊为阵发性心房颤动。考虑到林先生的身体状况,刘和平教授提出了一种介入治疗的方法。

刘和平教授说,根据林先生的身体状况与病情,决定采用心脏射频消融进行介入治疗。经过充分的术前准备,林先生手术如期进行。刘和平教授带领团队默契配合,凭借精准细腻的手术操作,消除病灶,手术顺

利完成。术后林先生心率恢复正常,精神状态良好,困扰自己多年的心病终于祛除。

刘和平教授介绍,射频消融术是使用电极导管经静脉或者动脉血管送入到心脏特定部位释放射频电流,从而达到消除病灶的目的,属于一种根治性治疗。无需开刀,术后6个小时病人便可以进行床边活动,尤其对阵发性房颤治疗成功率较高,早诊断、早干预可以起到事半功倍的效果,可以大幅降低房颤带来的并发症。

心脏“躁动”尽早就医

“心脏问题可不是闹着玩的,来黑龙江远东心脑血管医院就医证明我的选择是正确的,感谢医生的高超医术,也感谢医护人员的认真负责。”林先生笑着说,把他的心交给远东医院,放心。

刘和平教授介绍,心律失常是一种独立疾病,是心血管疾病重要的一个组成部分。部分患者选择药物保守治疗,但药物治疗有局限性。射频消融术是一种根治性的微创手术,采用经血管路径进入患者心脏,寻找病灶并精准毁损,具有无需全身麻醉、



刘和平教授手术中

创伤小、恢复快等优势,患者术后6—8小时即可下床活动,术后1—2天即可出院。经过近三十年的发展,该技术已经十分成熟,成为优于药物治疗甚至替代药物治疗的心律失常疾病一线治疗方案。

刘和平教授提醒:生活中要规律作息,保证睡眠;运动要适量,量力而行;要保持平和稳定的情绪,精神放松,避免过喜、过悲、过怒;定期体检,如出现心悸心慌、胸闷、黑矇,甚至晕厥时,要尽快到正规医院就诊,以免耽误治疗。